
Sondajda mutlu son

Jandarma’dan nefes kesen gösteri

Türkiye’de yabancılara konut satışında
son yıllarda ilk sırada yer alan Rusya Fe-
derasyonu vatandaşlarının Alanya’ya il-
gisi sürüyor. Ruslar, 2022 yılından bu

yana Alanya’da toplam 15 bin 225 konutun sahibi olurken,
2026’nın ilk 4 ayında da ilçeden 368 konut satın aldı.   2’DE

Tavlı, üye artırma çalışmalarını sürdürüyor. 
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 5’TE

Kilo verememenizin nedeni
irade eksikliği değil, bu
alışkanlıklar olabilir

Öznur ATEŞ

 4’TE

Muzaffer Gülsüm TÜRKELİ

Görünmeyen 
mahkemeler

 3’TE

Ali ÖZSOY

Esnafın yeni çilesi
marka ve telif

savaşları

Karnından dev kitle çıktı
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde yapılan başarılı operasyonla
Rus bir hastanın karnından 12 kilogramlık dev bir tümör çıkarıldı

AK Parti Antalya teşkilatının 300 bine yak-
laşan üye sayısının yüzde 10’undan faz-
lasını elinde bulunduran Alanya İlçe Teş-
kilatı, üye çalışmalarına hız verdi. İlçe Baş-

kanı Mehmet Şarani Tavlı, mevcut 31 bin
977 onaylı üyeye yıl sonuna kadar 3 bin 250

yeni üye daha kazandırmayı hedeflediklerini açıkladı.

GÜVENİN NET GÖSTERGESİ
Bu yıl şimdiden 790 yeni üyeyi ailelerine kattıkları-
nı belirten Başkan Tavlı, Cumhurbaşkanı Erdoğan li-
derliğinde yaz döneminde de hem sahilde hem yay-
lalarda sahada olacaklarını vurgulayarak, "Üye artı-
şı halkımızın istikrar ve vizyonumuza duyduğu gü-
venin en net göstergesidir" dedi.                      2’DE

HEDEF 35 BİN ÜYE 
AK Parti Alanya’da üye seferberliği başlattı. Başkan Tavlı, hedefin yıl sonu-
na kadar 31 bin 977 onaylı üye sayısını 35 bine çıkarmak olduğunu söyledi

Alanya genelinde Mayıs 2026 iti-
barıyla konut metrekare birim
fiyatları yıllık yüzde 23,18 artışla
58 bin 717 TL’ye, arsa fiyatları
ise yüzde 30,46 artışla 17 bin
109 TL’ye yükseldi. Konutta en
yüksek artış Bektaş, arsada ise
yüzde 319,37 ile Tosmur ma-
hallesinde görüldü.         2’DE

Jandarmanın 187'nci kuruluş yıl dönü-
münde Alanya'da düzenlenen etkinlikte, JAK
timlerinin tarihi Kızılkule'den dev Türk
bayrağı ve jandarma pankartıyla gerçekleş-
tirdiği 33 metrelik halatla iniş gösterisi yer-
li ve yabancı turistler tarafından ilgiyle izlendi.

Alanya Ziraat Odası Başkanı Göktepe,
Dinek ve Hacımehmetli bölgelerinde-
ki sulama krizini çözmek amacıyla yü-
rütülen sondaj çalışmasında güçlü bir

su kaynağına ulaşıldığını müj-
deleyerek, avokado, muz ve
yenidünya üreticilerinin
mağdur olmaması için su-
yun boru hattıyla tarlalara
ulaştırılması noktasında

Büyükşehir Belediyesi
ve ilgili kurumlara
destek çağrısında bu-

lundu.         7’DE

Hayali son buldu
Alanya’da alkollü bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçması sonu-
cu ağır yaralanan motosikletli
kurye Kaan Karakurt’un vücu-
duna ameliyatla platin ve vida-
lar takılırken, genç kurye kaza-
dan üç hafta sonra gireceği
polislik parkur sınavını kaçırarak
en büyük hayalinden mahrum
kaldığını belirtti ve sorumluların
cezalandırılması için adalet çağ-
rısında bulundu.                3’TE

Alanya Üniversitesi, 2025-
2026 Eğitim-Öğretim Yılı Me-
zuniyet Töreni’ni Milli Ege-
menlik Stadyumu’nda ger-

çekleştirdi. Diplomalarını alan öğren-
ciler, mezuniyet sevinci yaşarken tören
renkli görüntülere sahne oldu.  6’DA

Stadyumda mezuniyet coşkusu

Arsa fiyatları konutu solladı
Alanya'da Mayıs 2026 gayrimenkul raporu açıklandı. Buna
göre ilçede arsa fiyatlarının konutu solladığı ortaya çıktı

Rusların tercihi Alanya

Tahir Göktepe

20 KİLO HAFİFLEDİ
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ne baş-
vuran Rus hastanın yumurtalığından, 50 san-
timetre boyutunda ve 12 kilogram ağırlığında
dev bir kitle başarılı bir operasyonla çıkarıldı.
Ameliyat sonrası enfeksiyon değerleri düze-
len ve yaklaşık 20 kilogram hafifleyen has-
tanın kısa süre içinde taburcu edilecek.

NADİR GÖRÜLEN TÜMÖR
Bu tür ileri düzey ve özellikli operasyonları ba-
şarıyla gerçekleştiren hastane ekibi, kitlenin na-
dir görülen bir granüloza hücreli tümör oldu-
ğunu tespit etti. Kanserin yayılmasını önlemek
için rahim ve çevre dokuları da temizleyen
uzmanlar, hastanın sonraki tedavi sürecini
medikal onkoloji ile yürütecek.          4’TE
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Alanya’da uzun süredir kamuoyun-
da tartışılan Özel Hamdullah Emin
Paşa Koleji’nin isim hakkı ve kulla-

nımına ilişkin süreçle ilgili siyasi parti tem-
silcilerinden açıklamalar geldi. AK Parti
Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tav-
lı, konunun özünde Hamdullah Emin Paşa
Vakfı’na ait ismin kullanımı meselesi ol-
duğunu söyledi. İYİ Parti Alanya İlçe Baş-
kanı Hilmi Er ise ÖHEP’in Alanya’nın ilk
özel okulu olduğunu belirterek, ismin
okulda kalması gerektiğini ifade etti.

‘KOLEJİN VAKIFLA 
ALAKASI YOK’

AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şa-
rani Tavlı, yapılan toplantıya kaymakamın
başkanlık ettiğini belirterek, mevcut kole-
jin Cumhuriyet Eğitim Vakfı tarafından yö-
netildiğini söyledi. Tavlı, “Şu an okulun, ko-
lejin vakıfla hiçbir alakası yok. Biliyorsun
Cumhuriyet Eğitim Vakfı yönetiyor kole-

ji. Hamdullah Paşa Vakfı
ile kolejin yakından uzak-
tan bir alakası yok. Eski-
den vardı, şimdi yok” dedi.
Tavlı, Hamdullah Emin
Paşa Vakfı’nın kendi is-
minin kullanımına ilişkin
tasarruf hakkı bulundu-
ğunu ifade ederek, “Ken-
disine ait olan ismi de

bunlardan geri istiyor doğal olarak. Olayın
özü bu. Milli Eğitim süreci var. Vakıf ken-
di okulunu açabilir veya isim hakkını ve-
rebilir. Bu tamamen vakfın tasarrufunda
olan bir konu” diye konuştu.

‘CUMHURİYET EĞİTİM
VAKFI DEĞİL, 

HAMDULLAH PAŞA VAKFI’

Tavlı, tartışmanın Cumhuriyet Eğitim
Vakfı ile Hamdullah Emin Paşa Vakfı’nın

birbirinden ayrı yapılar olduğunun bilin-
meden değerlendirildiğini belirterek, “Bu-
rada Cumhuriyet Eğitim Vakfı değil, Ham-
dullah Emin Paşa Vakfı olan bir isim yıl-
lardır kullanılıyor. Vakfa ait olmasını iste-
meleri de bundan kaynaklanıyor” ifade-
lerini kullandı.

ER: ÖHEP ALANYA’NIN
MARKASI HALİNE 

GELDİ

İYİ Parti Alanya İlçe Baş-
kanı Hilmi Er ise son gün-
lerde ÖHEP isminin kul-
lanım hakkıyla ilgili ka-
muoyunu meşgul eden
söylentilerin Alanya’da
üzüntüyle karşılandığını
söyledi. Er, “ÖHEP, Alan-
yamızın ilk özel okuludur.

Alanyamıza mal olmuş, birçok başarıya

imza atmış, yüzlerce, binlerce öğrenci ye-
tiştirmiş olan bir okuldur” dedi. ÖHEP is-
minin Alanya için bir eğitim markasına
dönüştüğünü vurgulayan Er, “Alanyamı-
zın bir markası haline gelen isim hakkının
okulda kalması daha doğru olur kanaa-
tindeyiz” diye konuştu.

“TÜM ALANYA’NIN SAHİP
ÇIKMASI GEREKİYOR”

Öte yandan sosyal medya hesabından bu
konuyla ilgili açıklamalarda bulunan şehir
plancısı Erkan Demirci’nin paylaşamı da
dikkat çekti. Demirci şunları söyledi;
“Üniversitede öğrenci mevcudu ve talebi
ne kadar? ilk-orta-lise de öğrenci mevcu-
du ve talebi ne kadar?  Yularıdaki iki veri-
yi doğru analiz  edip kale yamacındaki yapı
üniversite olarak mı kullanılsa daha kar-
lı olur yoksa ilk, orta, lise olarak kullanılsa
mı daha karlı olur sorusuna doğru yanıt
vermek lazım.  Tabi bu yanıt olaya ne ka-

dar maddi ne kadar manevi açıdan bakıl-
dığına göre değişir. Birisi Cumhuriyet
Vakfı. Senelerden beri eğitime kendisini
adamış kolejin işletmecisi ilçemizle man-
evi bağı bulunan yerel bir değerimiz.
Diğeri bir anda ortaya çıkan ilçemizle mad-
di ilişkisi dışında manevi hiç bir bağı ol-
mayan bir şirket. Butlana tepki verip
cumhuriyete sahip çıkmak lazım. Ben ko-
lej mezunu değilim ama koleje ve cum-
huriyet vakfına sahip çıkması gereken ilk
kitle kolejin mezunları, ardından onların
fitilleyeceği ateşle tüm Alanya olmalı.”

TARTIŞMA SÜRÜYOR

ÖHEP isminin kullanım hakkına ilişkin
süreçte Hamdullah Emin Paşa Vakfı’nın
nasıl bir yol izleyeceği ve Milli Eğitim bo-
yutunda hangi adımların atılacağı merak
konusu olurken, konu Alanya kamuo-
yunda tartışılmaya devam ediyor. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya’da satılık konut piyasa-
sında Mayıs 2025’te 47 bin 666
TL olan metrekare birim fiyatı,

Mayıs 2026’da 58 bin 717 TL olarak
kayıtlara geçti. Böylece satılık konut
metrekare fiyatında yıllık artış yüzde
23,18 oldu. Satılık konut fiyatı ortala-
ması ise Mayıs 2025’te 5 milyon 243
bin 260 TL iken, Mayıs 2026’da 6 mil-
yon 400 bin 153 TL’ye çıktı. Ortalama
konut fiyatındaki yıllık artış yüzde
22,06 olarak gerçekleşti.

ARSADA YILLIK ARTIŞ
YÜZDE 30,46

Alanya’da satılık arsa piyasasında
da artış yaşandı. Mayıs 2025’te 13 bin
114 TL olan satılık arsa metrekare bi-
rim fiyatı, Mayıs 2026’da 17 bin 109
TL’ye yükseldi. Satılık arsalarda met-
rekare birim fiyatındaki yıllık artış
yüzde 30,46 olarak kayıtlara geçti. Ve-
riler, Alanya’da satılık arsa fiyatların-
daki yıllık artış oranının, satılık konut
fiyatlarındaki artış oranının üzerinde
gerçekleştiğini ortaya koydu.

KONUTTA EN YÜKSEK
ARTIŞ BEKTAŞ’TA

Mahalle bazlı satılık konut verilerine
göre yıllık bazda en yüksek artış yüz-
de 60,35 ile Bektaş Mahallesi’nde gö-
rüldü. Bektaş’ı yüzde 49,37 ile Şe-
kerhane, yüzde 49,12 ile İncekum,
yüzde 47,32 ile Cumhuriyet ve yüzde
44,13 ile Sugözü takip etti. Dinek’te yıl-
lık artış yüzde 40,43, Hacet’te yüzde
36,75, Çıplaklı’da yüzde 32,24, Kar-
gıcak’ta yüzde 31,41, Payallar’da ise
yüzde 31,11 olarak kaydedildi. Kü-
çükhasbahçe’de yıllık değişim yüzde
30,80, Okurcalar’da yüzde 29,87, Ko-
naklı’da yüzde 28,48, Büyükhasbah-
çe’de yüzde 28,30, Çarşı’da yüzde
27,65, Cikcilli’de yüzde 27,38 oldu.

MAHMUTLAR’DA
KONUT ARTIŞI 
YÜZDE 27,09

Alanya’nın yoğun yerleşim bölgele-
rinden Mahmutlar’da satılık konut fi-
yatlarındaki yıllık artış yüzde 27,09 ola-
rak açıklandı. Güller Pınarı’nda artış
yüzde 26,97, Kadıpaşa’da yüzde
25,25, Kızlar Pınarı’nda yüzde 25,08,
Avsallar’da ise yüzde 24,90 olarak ka-
yıtlara geçti. Oba’da yıllık değişim yüz-
de 22,69, Demirtaş’ta yüzde 21,59,
Kestel’de yüzde 19,76, Kızılcaşe-
hir’de yüzde 16,44 olarak gerçekleş-
ti. Tepe’de satılık konut fiyatları yıllık
yüzde 14,01, Tosmur’da yüzde 14,00,
Fığla’da yüzde 13,57, Türkler’de yüz-
de 5,17 ve Saray’da yüzde 2,60 arttı.

ARSADA EN YÜKSEK
ARTIŞ TOSMUR’DA

Satılık arsa verilerinde ise en yüksek
yıllık artış yüzde 319,37 ile Tosmur
Mahallesi’nde görüldü. Tosmur’da
ortalama metrekare fiyatı 35 bin 370

TL olarak kayıtlara geçti. Tosmur’u
yüzde 248,26 artışla Soğukpınar ta-
kip etti. Soğukpınar’da ortalama
metrekare fiyatı 4 bin 92 TL oldu.
Kestel’de yıllık artış yüzde 72,01
olurken, ortalama metrekare fiyatı 34
bin 783 TL olarak açıklandı. Payal-
lar’da satılık arsa fiyatları yıllık yüz-
de 66,26 arttı. Payallar’da ortalama
metrekare fiyatı 26 bin 994 TL, orta-
lama arsa fiyatı ise 29 milyon 666 bin
406 TL olarak kayıtlara geçti.

OBA’DA ARSA METRE-
KARESİ 31 BİN 713 TL

Arsa fiyatlarında Kızılcaşehir’de yıllık
değişim yüzde 61,54, Tepe’de yüzde
56,75, Bektaş’ta yüzde 49,30, Avsal-
lar’da yüzde 45,55 oldu. Ortalama met-
rekare fiyatı Kızılcaşehir’de 14 bin 997
TL, Tepe’de 21 bin 863 TL, Bektaş’ta
19 bin 506 TL, Avsallar’da ise 22 bin
390 TL olarak görüldü.

Fakırcalı’da yıllık değişim yüzde 42,68,
Yeşilöz’de yüzde 41,60, Uğrak’ta yüz-
de 41,38, Oba’da yüzde 39,49 olarak
kaydedildi. Oba’da ortalama metre-
kare fiyatı 31 bin 713 TL, ortalama arsa
fiyatı 26 milyon 448 bin 642 TL oldu.
Çamlıca’da yıllık artış yüzde 31,40, Ko-
naklı’da yüzde 29,95, Keşefli’de yüz-
de 29,26, İncekum’da yüzde 28,69,
Yaylalı’da yüzde 27,70, Güzelbağ’da
yüzde 25,42 olarak açıklandı.

ARSADA BAZI 
MAHALLELERDE 

DÜŞÜŞ GÖRÜLDÜ

Alanya’nın yoğun yerleşim bölgele-
rinden Mahmutlar’da satılık arsa fi-
yatlarında yıllık artış yüzde 23,51
oldu. Mahmutlar’da ortalama metre-
kare fiyatı 16 bin 772 TL, ortalama arsa
fiyatı ise 8 milyon 671 bin 124 TL ola-
rak kayıtlara geçti. Aliefendi’de yıllık ar-
tış yüzde 20,43, Demirtaş’ta yüzde
19,88, Bademağacı’nda yüzde 19,46,
Kargıcak’ta yüzde 18,44, Akçatı’da
yüzde 13,57, Çıplaklı’da yüzde 8,89,
Özvadi’de yüzde 8,11, Mahmutsey-
di’de ise yüzde 7,21 olarak gerçekleşti.
Verilere göre bazı mahallelerde satı-
lık arsa fiyatlarında düşüş yaşandı. Bü-
yükhasbahçe’de yıllık değişim yüzde
eksi 1,75, Türkler’de yüzde eksi 5,53,
Çarşı’da yüzde eksi 5,84, Üzümlü’de
yüzde eksi 14,96, Hocalar’da yüzde
eksi 26,54, Okurcalar’da yüzde eksi
32,02, Sapadere’de ise yüzde eksi
43,24 oldu. Saray’da ortalama arsa
metrekare fiyatı 115 bin 256 TL ile lis-
tede en yüksek değerlerden biri olur-
ken, Dinek’te 40 bin 271 TL, Çarşı’da
39 bin 612 TL, Cikcilli’de 31 bin 455 TL,
Sugözü’nde 27 bin 571 TL olarak ka-
yıtlara geçti. Veriler, Alanya’da Mayıs
2026 itibarıyla hem satılık konut hem
de satılık arsa fiyatlarında yıllık bazda
artış yaşandığını, mahalle bazında ise
fiyat değişimlerinin farklı oranlarda
gerçekleştiğini ortaya koydu. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK)

Siyasi partilerde teşkilat yapılanma-
sının en önemli unsurlarından biri
olan üye çalışmaları, AK Parti Alan-

ya İlçe Teşkilatı’nda da devam ediyor. AK
Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şara-
ni Tavlı’nın onayıyla üye sistemine dahil
edilen yeni üyeler, her salı günü AK Par-
ti Genel Merkezi tarafından onaylanıyor.
Alanya teşkilatının 31 bin 977 onaylı
üyeye sahip olduğunu belirten Başkan Tav-
lı, bu yıl içerisinde 790 yeni üyenin par-
tiye kazandırıldığını söyledi. Tavlı, “Bu yıl
790 kişiyi büyüyen ailemize dahil ettik. Ge-
nel merkezimizin koyduğu büyüme he-
defleri çerçevesinde yıl sonuna kadar
toplam 3 bin 250 üyeyi partimize kazan-
dırmayı hedefliyoruz. Yönetim kurulu
üyelerimiz ve partililerimizle birlikte bu ça-
lışmaları samimi duygular içinde sürdü-
rüyoruz” dedi.

‘MİLLETİN İÇİNDE 
SİYASET YAPIYORUZ’

AK Parti’nin siyaseti milletle birlikte yap-
tığını ifade eden Tavlı, “Genel Başkanımız

ve Cumhurbaşkanımız Recep Tay-
yip Erdoğan’ın liderliğinde geçen ik-
tidar yılları boyunca AK Parti, si-
yaseti kapalı salonlarda değil; mil-
letin içinde, milletle birlikte ve
millet için yapmıştır. Üye artışı
yalnızca sayısal bir büyümeyi değil,
ortaya konulan istikrar ve vizyona
duyulan güveni de ortaya koy-
maktadır” diye konuştu. Partinin
halktan aldığı destekle büyümeye

devam ettiğini belirten Tavlı, “Partimiz ka-
palı salonlarda değil, milletin içinde ve des-
teğiyle her geçen gün emin adımlarla bü-
yümektedir. ‘Biz büyük bir aileyiz’ derken
bunu beyhude söylemiyoruz. Bu ifadeyi,
halkımızın desteğinden aldığımız güçle
kullanıyoruz. Aziz milletimizin talepleri-
ni yerine getirmek, Türkiye Yüzyılı vizyo-

nuna uygun hizmet üretmek ve ihtiyaç-
ları planlı bir şekilde hayata geçirmek için
çalışmaya devam edeceğiz” dedi.

‘YAYLALARDA DA 
ÇALIŞACAĞIZ’

Teşkilat çalışmalarının yaz sezonunda
da süreceğini belirten Başkan Tavlı, “Alan-
yamızda halkımızın Genel Başkanımız ve
Cumhurbaşkanımıza duyduğu güvenin
verdiği güç ve enerjiyle hem üye çalış-
malarımızı artıracağız hem de halkımıza
hizmet etmeye devam edeceğiz. Yaz mev-
simiyle birlikte başlayacak yayla sezo-
nunda da hem sahilde hem de yaylalar-
da çalışmalarımızı sürdüreceğiz” ifade-
lerini kullandı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Türkiye genelinde yabancılara konut
satışlarında 4 yıldır zirvede yer
alan Rusya Federasyonu vatan-

daşlarının en çok tercih ettiği bölgelerin
başında Alanya geliyor. Resmi verilere göre
Ruslar, 2022 yılı ve sonrasındaki süreçte
Alanya genelinde toplam 15 bin 225 ko-
nut satın aldı. Rusya Federasyonu vatan-
daşları Alanya’da 2022 yılında 6 bin 640,
2023 yılında 4 bin 203, 2024 yılında 2 bin
352, 2025 yılında ise bin 662 konutun sa-
hibi oldu. 2026 yılının ilk 4 ayında da Rus-
ların ilçedeki konut alımı devam etti.

4 AYDA 368 KONUT 
ALDILAR

Alanya’da 2026 yılının ocak ayında Rus-
ya Federasyonu vatandaşlarına 89 konut
satılırken, şubat ayında bu sayı 70, mart
ayında 102, nisan ayında ise 107 olarak ka-
yıtlara geçti. Böylece Ruslar, yılın ilk 4 ayın-
da Alanya’dan toplam 368 konut satın aldı.
Ocak-nisan döneminde Alanya’da ya-
bancı alıcılara yapılan toplam konut satı-
şı bin 126 oldu. Bu satışlarda Rusya Fe-
derasyonu vatandaşları ilk sırada yer aldı.
Rusları 160 konutla Ukrayna, 122 konutla
Almanya, 57 konutla Kazakistan ve 44 ko-
nutla Polonya uyruklu alıcılar takip etti.

ALANYA’DA TOPLAM
SATIŞ 4 BİN 503 OLDU

Alanya’da 2026 yılının ilk 4 ayında toplam
4 bin 503 konut satışı gerçekleşti. İlçede

ocak ayında bin 55, şubat ayında bin
156, mart ayında bin 109, nisan ayın-
da ise bin 183 konut satıldı. Bu dö-
nemde en fazla satış nisan ayında ya-
pıldı. Geçen yılın aynı döneminde Alan-
ya’da 5 bin 762 konut satılmıştı. Buna
göre ilçede konut satışları 2025’in ilk 4
ayına göre bin 259 adet azaldı. Düşüş
oranı ise yüzde 21,85 olarak hesaplan-
dı. Alanya’da 2023 yılının ilk 4 ayında 7
bin 306, 2024 yılının aynı döneminde 5
bin 639, 2025 yılının ilk 4 ayında 5 bin
762 konut satışı gerçekleşmişti. 2026 ve-
rileri, ilçede toplam satışların son yıllara
kıyasla gerilediğini ortaya koydu.

YABANCIYA SATIŞTA DA
DÜŞÜŞ YAŞANDI

Alanya’da yabancı uyruklu alıcılara yapı-
lan konut satışlarında da düşüş görüldü.
2025’in ilk 4 ayında yabancılara bin 369
konut satılırken, 2026’nın aynı döne-
minde bu sayı bin 126’ya geriledi. Böyle-
ce yabancıya satışta 243 adetlik düşüş ya-
şandı. Buna rağmen Rusya Federasyonu
vatandaşları, Alanya’da yabancı alıcılar ara-
sında ilk sıradaki yerini korudu. 2026’nın
ilk 4 ayında yabancı alıcılara yapılan sa-
tışların toplam satışlar içindeki payı yak-
laşık yüzde 25 oldu.

TÜRKİYE GENELİNDE DE
RUSLAR İLK SIRADA

Türkiye genelinde ocak-nisan dönemin-

de yabancılara toplam 5 bin 711 konut sa-
tıldı. Aynı dönemde Rusya Federasyonu va-
tandaşları ülke genelinde 902 konut aldı.
Ruslar, ocakta 219, şubatta 191, martta
229, nisanda ise 263 konut satın aldı. Bu
süreçte Rusların Türkiye’de en fazla ter-
cih ettiği yerleşim yerleri arasında Alan-
ya ilk sıralarda yer alırken, Mersin’in Er-
demli ilçesi de dikkat çeken bölgelerden
biri oldu. 2026’nın ilk 4 ayında Rusya Fe-
derasyonu vatandaşları Alanya’dan 368,
Erdemli’den ise 87 konut aldı.

ERDEMLİ YÜKSELİŞTE,
ALANYA LİDERLİĞİNİ

KORUYOR

Akdeniz kıyılarında Rus gayrimenkul ya-
tırımcılarının ilgisi devam ederken, Alan-
ya ulaştığı satış hacmiyle öne çıkıyor.
Mersin’in Erdemli ilçesi de son dönemde
Rus alıcıların radarına giren bölgeler ara-
sında yer aldı. Ancak veriler, Rusya Fede-
rasyonu vatandaşlarının konut tercihin-
de Alanya’nın güçlü konumunu korudu-
ğunu gösterdi. Türkiye genelinde yaban-
cılara konut satışı 2022 yılında 67 bin 490
olurken, Rusya Federasyonu vatandaşla-
rı aynı yıl 16 bin 312 konut aldı. 2023’te
yabancılara satış 35 bin 5, Ruslara satış 10
bin 540 oldu. 2024’te yabancılara 23 bin
781, Rusya Federasyonu vatandaşlarına 4
bin 867 konut satıldı. 2025 yılında ise ya-
bancılara toplam 21 bin 534 konut satı-
lırken, Rusya Federasyonu vatandaşları-
nın aldığı konut sayısı 3 bin 649 olarak ka-
yıtlara geçti.  (HABER MERKEZİ)

ÖHEP’te isim hakkı tartışması
Alanya’da Özel Hamdullah Emin Paşa Koleji’nin isim hakkı tartışması kamuoyunun gündemine oturdu. AK Parti Alan-
ya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, Hamdullah Emin Paşa Vakfı’nın kendi ismini geri istemesinin doğal olduğunu
belirtirken, İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hilmi Er ise ÖHEP isminin okulda kalmasının daha doğru olacağını söyledi.

Tavlı

Er

Alanya’da satılık konut ve arsa piyasasına ilişkin Mayıs 2026
verileri açıklandı. Verilere göre ilçede satılık konutlarda metrekare
birim fiyatı yıllık yüzde 23,18 artarak 58 bin 717 TL’ye, satılık
arsalarda ise yüzde 30,46 artarak 17 bin 109 TL’ye yükseldi.

Alanya’da 
konut ve arsa 
fiyatları arttı

Türkiye’de yabancılara konut satışında son yıllarda ilk sırada yer alan
Rusya Federasyonu vatandaşlarının Alanya’ya ilgisi sürüyor. Rus-
lar, 2022 yılından bu yana Alanya’da toplam 15 bin 225 konutun sa-
hibi olurken, 2026’nın ilk 4 ayında da ilçeden 368 konut satın aldı.

Ruslar için Alanya zirvede

Tavlı, üye artırma çalışmalarını sürdürüyor. 

Tavlı’nın hedefi 3 bin 250 yeni üye
AK Parti Antalya teşkilatının 300 bine yaklaşan üye sayısının yüzde 10’dan fazla-
sı Alanya’da bulunuyor. AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, yıl so-
nuna kadar 3 bin 250 yeni üyeyi partiye kazandırmayı hedeflediklerini söyledi.



3Cuma 12 Haziran 2026ASAYİŞ - GÜNDEM

İMTİYAZ SAHİBİ
Albas Basın Yayın Dağıtım Bileşim ve Eğitim Hizmetleri A.Ş.

Genel Yayın Müdürü: 
Mehmet Ali GÜRSES

Hukuk Danışmanı: 
Rezzan ÇELİK

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Öznur YILDIZ

Hilmi KARAGÖZ

Sayfa Sekreteri: 
Gürkan YALÇIN

Baskı: Arslan Güneydoğu Gaz. Mat.
Saray Osmangazi Mah. Sütçü İmam
Sk. No:33 PURSAKLAR / ANKARA

E-mail: alanyapostasi@hotmail.com / alanyapostasi@gmail.com

Haber Merkezi :
Oba Mahallesi Kanal Sokak No:15
Daire:1          ALANYA / ANTALYA

Alanya Postası Gazetesi Basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir
YEREL SÜRELİ YAYIN

Köşe yazılarının sorumlulukları yazarına aittir

CUMA 12 HAZİRAN 2026

h t t p s : / / w w w . a l a n y a p o s t a s i . c o m . t r

Tüzel Kişi Temsilcisi

Haber Müdürü: 
Özgür YILMAZ

Spor Müdürü: 
Ercan YILDIRIM

Genel Koordinatör: 
Gaye COŞKUN

Haber İstihbarat:
0532 015 78 70

Dağıtım:
İlayda Basım Yayın
Dağ.Ltd.Şti.

UETS: 25929-05905-52223

Yıl: 21
Sayı:
6255

KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005

Sezonun başlamasıyla bir-
likte sıcakların artması,
umutların da yükselmesi-

ne vesile oldu.
Esnaf, her yıl olduğu gibi hazır-

lıklarını tamamladı, masraflarını
yaptı ve müşteri beklemeye koyul-
du. Ancak her sene yaşadığımız
bir krizimiz varken, bu yılda kriz
bizi teğet geçmeyip ekonomik ola-
rak tam içine çekti. Bu dönemin
de ki krizi ise, ABD–İsrail–İran hat-
tında patlak veren savaş oldu. Sa-
vaşın gölgesi tam olarak bölgemize
de düştü. 

Haziran ayının ilk haftası geride
kalmasına rağmen hala turizm akış-
kanlığı istenilen seviyeye ulaşama-
dı. Gelecekteki görüntü ise tam
belli değil.

Tam da bu ortamda yıllardır
alıştığımız marka savaşları yetmez-
miş gibi, şimdi de eğlence mekân-
ları, kafeler ve restoranlar için mü-
zik telif hakları üzerinden yeni bir
mücadele başladı. Zaten vergi,
harç ve artan girdi maliyetleriyle
boğuşan esnaf, sezona başlamadan
hallaç pamuğuna döndü.

Alanya gibi turizm bölgelerinde
imitasyon ürünler ve müzik, eğlen-
cenin olmazsa olmazıdır. Ancak de-
netim ve kullanım konusunda hem
mağduriyet yaratan hem de mağ-
dur olanı tatmin edecek düzenleme-
ler eksik. Burada ihtiyaç duyulan
şey, herkesin kazançlı çıkacağı bir
kazan-kazan sistemi.

Yanlış anlaşılmalara yer vermemek
adına tekrar vurgulamak gerekir: Ka-
nun ve nizamlara uymak herkesin
görevidir. Ancak mevcut sistem, esnafı
cezalarla köşeye sıkıştırırken turizmin
dinamizmini de törpülüyor.    

İmitasyon ve Müzik Turizmin İki
Gerçeği olduğuna göre; Bu işin
mutlaka çözüm yolları aranıp bulun-
malıdır. Mesela; Ürünlerin üzerine
“Bu ürün imitasyondur” ibaresi
konulabilir. Böylece tüketici yanıltıl-
mamış olur, marka ise belirli bir pa-
yını alır. Eğlence mekânları için rek-
lamsız, dans–yemek–eğlence türleri-
ne göre kategorize edilmiş ortak bir
radyo sistemi kurulabilir. Telif mali-
yetleri düşerken sanatçıya da belirli
bir pay aktarılır. Odalar, birlikler, fe-

derasyonlar ve esnaf kuruluşları bir
araya gelerek hem esnafın hem
markaların hem de sanatçıların ya-
rarına olacak çözüm yolları üretip
yasa yapıcının önüne kanun ve ni-
zamlara uyan taslak olarak yasal bir
düzenleme önerisi ortaya koyabilir...
Bugün esnaf, turizmin yükünü sır-
tında taşırken bir yandan da marka
ve telif savaşlarının ortasında kalı-
yor. Bu tablo sürdürülebilir değil.
Eğer Alanya turizmde marka değeri-
ni korumak istiyorsa, yeni yasal dü-
zenlemeler kaçınılmazdır. Bu gün-
lükte yazımıza ‘’Esnafın sesi du-
yulmalı, turizmin gerçekleri
göz ardı edilmemeli. tarafların
ortak akılla buluşmasıyla çözü-
me kavuşulmalıdır’’ diyerek son
noktayı koyalım. Kalın sağlıcakla...

Esnafın yeni çilesi
marka ve telif savaşları

Kaza, 29 Ocak 2026 günü saat 22.00 sı-
ralarında Alanya’nın Oba Mahallesi
Çevreyolu Caddesi üzerinde meydana

geldi. Kurye olarak çalışan Hürrem Kaan Ka-
rakurt, motosikletiyle Gazipaşa istikametine
seyir halindeyken, ışıklara yaklaştığı sırada ya-
vaşladı. Bu sırada arkadan gelen S.U. (38) ida-
resindeki otomobil, Karakurt’un kullandığı
motosiklete çarptı. Çarpmanın etkisiyle yola
savrulan Karakurt, olay yerine gelen sağlık
ekipleri tarafından ambulansla hastaneye kal-
dırıldı. Kazanın ardından otomobil sürücü-
sünün olay yerinden ayrıldığı belirtildi. Ka-
rakurt, tedavisinin ardından alınan ifade-

sinde, aracın kendisine
arkadan çarptığını, am-
bulansla hastaneye kaldı-
rıldığını ve sürücüden da-
vacı ve şikayetçi olduğunu
söyledi.

ŞÜPHELİ 
ADLİ 

KONTROLLE 
SERBEST 
BIRAKILDI

Otomobil sürücüsü S.U.,
kazadan önce alkol aldı-
ğını, çarpmanın ardından
panik yaparak olay yerin-
den ayrıldığını beyan etti.
Savcılıkta verdiği ifadede
olaydan yaklaşık 5 saat

sonra polis ekipleri tarafından ikametinde ya-
kalandığını belirten sürücü, yapılan alkol öl-
çümünde 0,96 promil alkollü çıktığını söyledi.
S.U.’nun ifadesinin ardından adli kontrol şar-
tıyla serbest bırakıldığı, savcılık soruştur-
masının sürdüğü ve dosya kapsamında ceza
davası açılmasının beklendiği öğrenildi.

POLİSLİK SINAVINA 
GİREMEDİ

Kazadan önce Polis Meslek Eğitim Merkezi
sınav sürecine hazırlanan Karakurt’un,
33’üncü Dönem POMEM giriş sınavı aday be-
lirleme ön başvuru sonucunun “başarılı” ol-
duğu görüldü. Karakurt, kazadan 3 hafta son-
ra parkur sınavına girmeye hak kazandığını
ancak ağır yaralanması nedeniyle sınava ka-
tılamadığını söyledi. Karakurt, yaşadığı süreci
şu sözlerle anlattı; “Ben Alanya’da kendi ha-
linde, gece gündüz demeden kuryelik ya-
parak para kazanan biriyim. Bu hayatta tek
hayalim, bu vatana şerefli bir Türk polisi
olarak hizmet etmekti. Günlerce polislik sı-
navlarına hazırlandım. Kazanın olduğu
günün 3 hafta sonrasında hayatımın en
önemli sınavına, polislik parkur sınavına gi-
recektim. Ama yağmurlu o gecede arkam-
dan gelen araç benim bütün hayatımı ve ha-
yallerimi darmadağın etti.”

‘BENİ ORADA 
BIRAKIP KAÇTI’

Karakurt, kazadan sonra sürücünün kendi-
sine yardım etmeden olay yerinden ayrıldığını

ileri sürerek, “Ben yağmurun altında acı için-
de kıvranırken, sol kolum darmadağın ol-
muşken durup bana yardım bile etmedi. Ar-
kasına bakmadan beni orada bırakıp kaçtı.
Hastaneye kaldırıldığımda sol kolumda ve
omuz bölgemde ağır kırıklar olduğu söylen-
di. Ameliyat oldum. Vücuduma platin ve 6
vida takıldı. Aylardır çalışamıyorum, motor sü-
remiyorum” dedi. Kendisine çarpan sürü-
cünün alkollü olduğunu öne süren Karakurt,
“Ben sadaka istemiyorum, sadece adalet is-
tiyorum. Benim geleceğimi çalanların hak et-
tiği cezayı almasını istiyorum. Benim canım
yandı, başka kurye kardeşlerimin, başka
gençlerin hayalleri yanmasın” diye konuştu. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

O
lay, saat 12.00 sıralarında Saray Mahallesi’nde
meydana geldi.  M.İ. isimli şahıs henüz bilin-
meyen nedenle 4 katlı inşaatın çatısına çıkarak

canına kıymak istedi.  Yoldan geçenlerin haber ver-
mesi üzerine olay yerine polis, itfaiye ve sağlık ekibi
sevk edildi. Vatandaşlar uzun süre M.İ’yi eyleminden
vazgeçirmeye çalıştı. İkna olmayan şahıs  için bu kez
polis ekipleri devreye girdi. Polisin çabaları sonunda
çatıdan inen M.İ, sağlık kontrolünün ardından ifade-
si için Emniyet Müdürlüğü'ne götürüldü. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Alanya İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü Asayiş Büro
Amirliğine bağlı İnfaz

ekipleri,  “resmi belgede sah-
tecilik, dolandırıcılık ve hırsız-
lık” suçundan 10 yol kesinleş-
miş hapis cezasıyla aranan fi-
rari hükümlü C.B.’yi (47) Sa-
ray Mahallesinde yakaladı. Fi-
rari hükümlü emniyetteki iş-
lemlerinin ardından sevk edil-
diği adliyede tutuklanarak ce-
zaevine gönderildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Küresel piyasalarda savaş
ortamı, faiz beklentileri,
döviz hareketliliği ve yatı-

rım araçlarındaki dalgalanma al-
tın fiyatlarını da etkiledi. Son 6 ay-
lık süreçte döviz, kripto para,
borsa ve altın gibi yatırım araç-
larında sert iniş çıkışlar yaşanır-
ken, altın piyasasında görülen
son düşüş yatırımcıların “sat-
malı mıyım, almalı mıyım?” so-
rusunu yeniden gündeme taşıdı.
Güncel piyasa verilerine göre
gram altın 6 bin 66 lira, çeyrek al-
tın 9 bin 919 lira, Cumhuriyet al-
tını ise 39 bin 556 lira sev,iyele-
rinde işlem görüyor. Altının ons
fiyatı da 4 bin 84 dolar seviye-
sinde bulunuyor. Gram altının
geçtiğimiz hafta 6 bin 600 liranın
üzerinde işlem gördüğü dikkate
alındığında, piyasada kısa sürede
dikkat çeken bir geri çekilme ya-

şandığı görülüyor.

‘SAVAŞ ORTAMI 
YATIRIMCIYI
OLUMSUZ 
ETKİLEDİ’

Altındaki düşüşü değerlendiren Ay-
doğan Kuyum Mağaza Müdürü Ha-
kan Bulca, yatırımcıların panikle
hareket etmemesi gerektiğini belir-
terek, “Savaş ortamı yatırımcıları
olumsuz yönde etkiledi. Son 6 ayı de-
ğerlendirdiğimizde döviz piyasası,
kripto para, borsa ve altın emtiaları-
nın yatırımcısını içeriye aldığını gö-
rüyoruz. Yatırımcıların sakin kalıp bu
ortamı avantaja çevirebileceğini dü-
şünüyorum” dedi. Altının uzun va-
dede güvenli liman olma özelliğini ko-
ruduğunu ifade eden Bulca, kısa va-
deli al-sat düşüncesiyle hareket edil-

memesi gerektiğini söyle-
di. Bulca, “Altın uzun va-
dede yine güvenli liman ol-
maya devam edecektir.
Aslında kısa vadede al-sat
kârı düşünmeden altın
almanın tam zamanı olduğunu dü-
şünüyorum. Mücbir bir sebep ol-
madan bozum yapmak yerine mev-
cutu korumak ya da imkan dahilin-
de varlığı artırmak için doğru bir dö-
nemden geçiyoruz” diye konuştu.

‘ALTIN GÖRDÜĞÜ
ZİRVEYİ YENİDEN

GÖRÜR’

Kuyumculuk sektöründe altına iliş-
kin genel kanaatin uzun vadeli gü-
ven üzerine kurulu olduğunu vur-
gulayan Bulca, “Kuyumculukta ge-
nel bir teamül vardır; altın gördüğü

en yüksek değeri, her ne kadar dü-
şüşler yaşasa da mutlaka yeniden gö-
rür. Bu nedenle yatırımcıların tela-
şa kapılmadan, piyasanın sakinleş-
mesini bekleyerek hareket etmesi
gerektiğini düşünüyorum” ifadele-
rini kullandı. Piyasa uzmanları ise
altındaki kısa vadeli baskının küre-
sel faiz beklentileri, dolar endek-
sindeki hareketlilik ve jeopolitik ge-
lişmelerle bağlantılı olduğunu be-
lirtiyor. Altında günlük dalgalan-
maların sürebileceği, ancak uzun va-
dede güvenli liman algısının yatı-
rımcıların kararlarında belirleyici ol-
maya devam edeceği ifade ediliyor. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

‘Sakin kalan kazanır’
Altın fiyatlarında son günlerde yaşanan sert geri çekilme ya-
tırımcıların gündemine oturdu. Gram altın 6 bin 600 lira sevi-
yelerinden 6 bin lira bandına gerilerken, Alanya’da kuyumcu-
luk sektöründen Hakan Bulca, düşüşün panik havasıyla değil
uzun vadeli bakış açısıyla değerlendirilmesi gerektiğini söyledi.

Kuryenin polislik hayali yarım kaldı
Alanya’da motosikletli kurye olarak çalışan 26 yaşındaki Kaan Karakurt, yağmurlu havada seyir halindeyken arka-
sından gelen otomobilin çarpması sonucu ağır yaralandı. Kazadan 3 hafta sonra polislik parkur sınavına girmeye ha-
zırlanan Karakurt, ameliyat olduğunu, vücuduna platin ve 6 vida takıldığını belirterek, “Ben adalet istiyorum” dedi.

Firari hükümlü polisten kaçamadı
Alanya’da hakkında kesinleşmiş 10
yıl hapis cezasıyla aranan firari hü-
kümlü polis ekiplerince yakalandı.

İntihar polis vazgeçirdi
Alanya’da 4 katlı inşaatın çatısına çıkarak intihar
etmek isteyen şahıs polis ekiplerince ikna edildi.



4Cuma 12 Haziran 2026 GÜNDEM

G
eçen gün bir arkadaşım-
la sohbet ediyorduk. Ko-
nuşmanın arasında ona

oldukça sıradan bir soru sordum.
Verdiği cevabı dinlerken dikka-

timi çeken şey ne anlattığı değil,
nasıl anlattığı oldu.

Sorunun cevabı aslında birkaç
cümlede verilebilirdi. Fakat o, ne-
den öyle yaptığını, o kararı hangi
şartlarda verdiğini, başka türlü
davranmasının neden mümkün
olmadığını anlatmaya devam edi-
yordu.

Bir süre sonra konuşmanın iç-
eriğinden uzaklaşıp  anlatma biçi-

mine dikkatimi verdim.
Sanki bana cevap vermiyor gi-

biydi anlatırken...
Görünmeyen bir mahkemede

kendini savunuyordu...
O an aklıma şu soru geldi: Aca-

ba bunu sadece o mu yapıyor-
du?Yoksa hepimiz zaman zaman
görünmeyen mahkemelerde yaşa-
maya devam ediyor muyuz?

Bir daveti geri çevirdiğimizde...
Bir sınır koyduğumuzda...
Bir isteğimizi dile getirdiğimiz-

de...
Ya da yalnızca kendi tercihimize

göre hareket ettiğimizde...

Henüz kimse bizi suçlamamış-
ken açıklamaya başlamıyor mu-
yuz?

Bunu düşünürken fark ettiğim
şey arkadaşım değil, kendim oldu.

Çünkü dürüst olmak gerekirse
ben de zaman zaman bunu yaptı-
ğımı hatırladım.

Belki siz de hatırlarsınız.
Bazen bir karar veririz ve onu

paylaşmakla yetinmeyiz.
Nedenlerini anlatırız.
Sonra o nedenlerin neden doğ-

ru olduğunu...
Sonra neden başka türlü davra-

namayacağımızı...
Karşımızdaki kişi yalnızca kısa

bir soru sormuştur.
Ama biz sanki çok daha eski bir

soruya cevap veriyormuşuzdur.
Belki de bu yüzden bazı açıkla-

malar uzayıp gider.
Çünkü cevap verilen şey yalnız-

ca o an değildir.
Bazen bir cümlenin içinde yıllar

önceki bir eleştiri vardır.
Bazen bir yanlış anlaşılma.

Bazen de kendimizi anlatama-
dığımız eski bir an.

Fark etmeden bugünün insanla-
rına değil, o günlerden kalan sesle-
re cevap vermeye başlarız.

Aslında olgunlaşmak biraz bu-
rada başlıyor olabilir.

Kendini anlatabilmek.
Ama her seferinde kendini sa-

vunmak zorunda hissetmemek.
Çünkü bazı mahkemeler çoktan

dağılmıştır.
Fakat insan, yıllar önce duydu-

ğu suçlamalara cevap vermeyi sür-
dürüyordur.

Belki de yorulduğumuz şey ya-
şadıklarımız değildir.

Çoktan bitmiş bir davanın savun-
masını hâlâ yapıyor olmamızdır.

Görünmeyen mahkemeler

Denizcilik Genel Müdürlüğü’nün
liman başkanlıkları bazında ya-
yımladığı verilere göre, Alanya Li-

man Başkanlığı sahasında 2026’nın
Ocak-Mayıs döneminde 15 gemi kayıt-
lara geçti. Alanya’da 2025’in aynı döne-
minde de 15 gemi limana uğramıştı. Böy-
lece gemi sayısında yıllık bazda değişim
yaşanmadı. Gros ton bazında ise Alan-
ya’da sınırlı artış görüldü. 2025’in ilk 5
ayında 452 bin 255 olan toplam gros ton,
2026’nın aynı döneminde 458 bin 503’e
yükseldi. Buna göre Alanya’da gros ton
bazındaki yıllık artış yüzde 1,38 olarak he-
saplandı. Alanya Liman Başkanlığı sa-
hasında 2026’nın ilk 5 ayında Türk
bayraklı gemi kaydı yer almadı. Limana
uğrayan 15 geminin tamamı yabancı bay-
raklı olarak kaydedildi.

ALANYA’DA 5 YILIN İLK 
5 AYI KARŞILAŞTIRILDI

Alanya Limanı’nda Ocak-Mayıs dö-
nemleri baz alındığında 2022’de 8 gemi
ve 302 bin 861 gros tonluk hareketlilik
yaşandı. 2023’te gemi sayısı 12’ye, top-
lam gros ton ise 357 bin 402’ye çıktı.
2024’te Alanya’da 17 gemi ve 553 bin 27
gros ton kaydedilirken, 2025’te gemi sa-
yısı 15’e, toplam gros ton ise 452 bin
255’e geriledi. 2026’nın ilk 5 ayında ise
gemi sayısı 15 olarak aynı kalırken, top-
lam gros ton 458 bin 503’e yükseldi. Bu
verilere göre Alanya’da 2022’den 2026’ya
kadar olan ilk 5 aylık dönemler karşı-

laştırıldığında gemi
sayısı 8’den 15’e
çıktı. Bu dönemde
gemi sayısındaki ar-
tış yüzde 87,5 oldu.
Gros ton ise 302

bin 861’den 458 bin 503’e yükselerek
yüzde 51,39 artış gösterdi. Alanya’da son
5 yılın ilk 5 ayları içinde en yüksek gemi
sayısı 2024’te 17 gemiyle kaydedildi. Aynı
yıl toplam gros ton da 553 bin 27 ile 5 yıl-
lık dönemin en yüksek seviyesine ulaş-
tı. 2026 verileri, gemi sayısında 2024’ün
gerisinde kalırken, 2025’e göre gros ton
bazında artış gösterdi.

ANTALYA’DA 
5 AYDA 190 GEMİ

Antalya Liman Başkanlığı sahasında
2026’nın Ocak-Mayıs döneminde 190
gemi limana uğradı. Bu gemilerin 110’u
Türk bayraklı, 80’i ise yabancı bayraklı
olarak kayıtlara geçti. Antalya’da toplam
gros ton 2 milyon 835 bin 821 oldu. An-
talya’da 2025’in aynı döneminde 187
gemi ve 2 milyon 615 bin 320 gros ton
kaydedilmişti. Buna göre Antalya Liman
Başkanlığı sahasında gemi sayısı bir yıl-
da yüzde 1,6 artarken, toplam gros ton
yüzde 8,43 yükseldi. Antalya’da 2022’nin
Ocak-Mayıs döneminde 257 gemi ve 2
milyon 856 bin 879 gros ton kaydedildi.
2023’te gemi sayısı 273’e, toplam gros ton
ise 3 milyon 473 bin 235’e çıktı. 2024’te
205 gemi ve 2 milyon 692 bin 840 gros
ton, 2025’te 187 gemi ve 2 milyon 615
bin 320 gros ton kayıtlara geçti. 2026’nın
aynı döneminde ise gemi sayısı 190’a,
toplam gros ton 2 milyon 835 bin 821’e
yükseldi. Antalya’da son 5 yılın ilk 5 ay-
ları içinde en yüksek gemi sayısı 2023’te

273 gemiyle görüldü. Aynı yıl toplam gros
ton da 3 milyon 473 bin 235 ile 5 yıllık
dönemin en yüksek seviyesine çıktı.
2026 verileri, 2025’e göre artış gösterir-
ken, 2022’ye göre gemi sayısında 67 adet-
lik düşüş yaşandı. Gros ton ise 2022’de
2 milyon 856 bin 879 iken, 2026’da 2 mil-
yon 835 bin 821 olarak kaydedildi.

ALANYA VE 
ANTALYA VERİLERİ 
KARŞILAŞTIRILDI

2026’nın Ocak-Mayıs döneminde An-
talya Liman Başkanlığı sahasına uğrayan
gemi sayısı Alanya’nın 12 katından faz-
la oldu. Alanya’da 15 gemi kaydedilirken,
Antalya’da bu sayı 190 olarak açıklandı.
Gros ton bazında da Antalya, Alanya’nın
üzerinde yer aldı. Alanya’da 458 bin 503
gros tonluk hareketlilik yaşanırken, An-
talya’da toplam gros ton 2 milyon 835 bin
821 oldu. Alanya’da 2026’nın ilk 5 ayın-
da limana uğrayan gemilerin tamamı ya-
bancı bayraklı olurken, Antalya’da 110
Türk bayraklı ve 80 yabancı bayraklı gemi
kayıtlara geçti.

TÜRKİYE GENELİNDE
GEMİ SAYISI AZALDI

Türkiye genelinde liman başkanlıkları ba-
zında 2026’nın Ocak-Mayıs döneminde
22 bin 781 gemi limanlara uğradı. Bu ge-
milerin 7 bin 908’i Türk bayraklı, 14 bin
873’ü ise yabancı bayraklı oldu. Toplam
gros ton 377 milyon 19 bin 259 olarak
açıklandı. 2025’in aynı döneminde Tür-
kiye genelinde 23 bin 669 gemi ve 379
milyon 27 bin 432 gros ton kaydedilmişti.
Buna göre 2026’nın ilk 5 ayında Türki-

ye genelinde limanlara uğrayan gemi sa-
yısı yüzde 3,75 azaldı. Toplam gros ton
ise yüzde 0,53 düşüş gösterdi. Türkiye ge-
nelinde 2022’nin ilk 5 ayında 21 bin 521
gemi ve 342 milyon 785 bin 582 gros ton
kayıtlara geçti. 2023’te gemi sayısı 23 bin
180’e, toplam gros ton 352 milyon 987
bin 91’e yükseldi. 2024’te 23 bin 773
gemi ve 361 milyon 618 bin 82 gros ton,
2025’te 23 bin 669 gemi ve 379 milyon
27 bin 432 gros ton kaydedildi. 2026’nın
aynı döneminde ise gemi sayısı 22 bin
781, toplam gros ton 377 milyon 19 bin
259 oldu. Bu verilere göre Türkiye ge-
nelinde 2022’den 2026’ya kadar olan ilk
5 aylık dönemlerde gemi sayısı 21 bin
521’den 22 bin 781’e yükseldi. 5 yıllık sü-
reçte gemi sayısındaki artış yüzde 5,85
oldu. Gros ton ise 342 milyon 785 bin
582’den 377 milyon 19 bin 259’a çıka-
rak yüzde 9,99 arttı.

EN YOĞUN LİMAN
KOCAELİ OLDU

2026’nın Ocak-Mayıs döneminde Tür-

kiye’de gemi sayısına göre en yoğun li-
man başkanlığı Kocaeli oldu. Kocaeli
Liman Başkanlığı sahasına yılın ilk 5
ayında 3 bin 435 gemi uğrarken, top-
lam gros ton 69 milyon 774 bin 601
olarak kayıtlara geçti. Kocaeli’yi 2 bin
395 gemi ve 46 milyon 703 bin 494
gros tonla Aliağa takip etti. İskende-
run’da bin 662 gemi ve 33 milyon 952
bin 42 gros ton, Ambarlı’da bin 626
gemi ve 38 milyon 440 bin 621 gros
ton, Mersin’de ise bin 523 gemi ve 36
milyon 511 bin 742 gros tonluk hare-
ketlilik yaşandı. Aynı dönemde Gem-
lik Liman Başkanlığı sahasında bin 387
gemi, Tekirdağ’da bin 182 gemi, Sam-
sun’da 927 gemi, Çeşme’de 722 gemi
ve Bodrum’da 699 gemi kayıtlara geç-
ti. Turizm bölgeleri arasında yer alan
bazı liman başkanlıklarında ise
2026’nın ilk 5 ayında Bodrum’da 699,
Kuşadası’nda 379, Marmaris’te 228,
Antalya’da 190, Fethiye’de 93 ve Alan-
ya’da 15 gemi limanlara uğradı.

 (www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK)

A
lanya’da vatandaşlar tarafından
kaydedilen görüntüler, sokak hay-
vanları üzerinden yapılan uygu-

lamaları yeniden gündeme getirdi. İlçede
bir işletmenin önünde anne kedi ve yav-
rularının bulunduğu alana minder se-
rildiği, yanlarına ise üzerinde “HELP” ya-
zılı bir kutu bırakıldığı görüldü. Kutunun
içerisinde para bulunması, “kediler di-
lendiriliyor” iddialarını beraberinde ge-
tirdi. Görüntüleri kaydeden bazı vatan-
daşlar, sokak hayvanlarının bu şekilde
kullanılmasına tepki gösterdi. Vatan-
daşlar, özellikle yavru kedilerin işletme
önlerinde bırakılarak insanların duy-
gularının istismar edildiğini ve para
toplamak için kullanıldığını ileri sürdü.

‘MÜŞTERİ ÇEKME 
YÖNTEMİ’

Öte yandan bazı kişiler ise durumu fark-
lı değerlendirdi. İşletmelerde müşterileri
yüksek sesle içeri çağırmanın, çığırt-
kanlığın ve hanutçuluğun yasak oldu-
ğunu ve kedilerin iş yeri önünde bu-
lunmasının para toplama amacı taşı-
madığını, müşterilerin kedileri sevme-
siyle esnafla sohbet ortamı oluştuğunu
ve bunun kimi zaman dikkat çekmek için
kullanılan bir yöntem olduğunu öne sür-
dü. Görüntüler sosyal medyada da
“müşteri çekmek mi, istismar mı?” tar-
tışmasına neden oldu.

BELEDİYE 
HAREKETE GEÇTİ

Tartışmaların ardından Alanya Belediyesi
Veteriner İşleri Müdürlüğü sosyal med-
ya hesabından konuya ilişkin açıklama
yapıldı. Açıklamada, medyada yer alan
“Alanya’da kediler dilendiriliyor mu?” ha-
berinin ihbar kabul edildiği belirtilerek,
Alanya Belediyesi Zabıta Müdürlüğü
ekiplerinin ilgili işletmeye yönlendirildi-
ği ifade edildi. Belediye açıklamasında,
ekiplerin işletmeyle ilgili resmi işlemle-
rin yapılmasını sağladığı ve kaldırımda
hayvansever vatandaşların tepkisine
yol açan uygulamanın kaldırıldığı du-
yuruldu.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Limanı’na 5 ayda 15 gemi uğradı
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Denizcilik Genel Müdürlüğü’nün Ocak-Mayıs dönemi liman istatistiklerine göre, Alanya Liman Başkanlığı saha-
sına 2026’nın ilk 5 ayında 15 gemi uğradı. Alanya’da limana uğrayan gemilerin tamamı yabancı bayraklı olurken, toplam gros ton 458 bin 503
olarak kayıtlara geçti. Antalya Liman Başkanlığı’nda ise aynı dönemde 190 gemi ve 2 milyon 835 bin 821 gros tonluk hareketlilik yaşandı.

‘Kediler dilendiriliyor’ 
iddiasına zabıta 

müdahalesi
Alanya’da bir işletmenin önünde anne kedi ve yavrularının yanı-
na “HELP” yazılı kutu bırakılması tartışma yarattı. Vatandaşların
tepkisine neden olan görüntülerin basına yansımasının ardından
Alanya Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri harekete geçti. İş-
letmeye resmi işlem yapılırken, uygulamanın kaldırıldığı açıklandı.

Rus hastanın karnından 12 kiloluk kitle çıkarıldı
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde solunum sıkıntısı, karında aşırı büyüme ve enfeksiyon şüphesiyle tedavi altına alınan
58 yaşındaki Rus uyruklu Olga Viktorovna’nın yumurtalığından 12 kilogram ağırlığında, 50 santimetre boyutunda kitle çıkarıldı.

Alanya’da yaşayan Rus uyruklu
Olga Viktorovna, uzun süredir de-
vam eden solunum sıkıntısı, ka-

rın ağrısı ve karında aşırı büyüme şi-
kayetlerinin artması üzerine Alanya
Eğitim ve Araştırma Hastanesi Acil
Servisi’ne başvurdu. Hastanede yapılan
ilk değerlendirmelerin ardından hasta,
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversite-
si Tıp Fakültesi Kadın Hastalıkları ve Do-
ğum Ana Bilim Dalı’ndan Doç. Dr.
Emre Köle’ye konsülte edildi. Yapılan
muayene, tetkik ve görüntüleme iş-
lemlerinde hastanın yumurtalık kay-
naklı dev bir kitlesi olduğu belirlendi.
Hastada yaygın enfeksiyon bulguları ve
kanser şüphesi de saptanınca, Jineko-
lojik Onkoloji Uzmanı Op. Dr. Merve Ça-
kır Köle ile yapılan değerlendirmenin ar-
dından acil ameliyat kararı alındı.

12 KİLOLUK 
KİTLE ÇIKARILDI

Doç. Dr. Emre Köle, Kadın Hastalıkla-
rı ve Doğum Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Op.
Dr. Hakan Demir ve Jinekolojik Onko-
loji Yan Dal Uzmanı Op. Dr. Merve Ça-
kır Köle’nin katıldığı operasyon başarıyla

tamamlandı. Açık ameliyatla hastanın
yumurtalığından 50 santimetre boyu-
tunda ve yaklaşık 12 kilogram ağırlığında
dev kitle çıkarıldı. Ameliyat sonrası
hastanın sağlık durumunda iyileşme
gözlenirken, böbrek fonksiyonları ve
enfeksiyon değerlerinde düzelme baş-
ladığı belirtildi. Hastanın operasyon
sonrası yaklaşık 20 kilogram verdiği ve
kısa süre içinde taburcu edilmesinin
planlandığı bildirildi.

‘VAKİT KAYBETMEDEN
AMELİYATA ALDIK’

Operasyonla ilgili açıklama yapan Doç.
Dr. Emre Köle, acil servise başvuran
hastada ilk değerlendirmede yaygın
enfeksiyon tablosu ve kanser şüphesi
tespit ettiklerini söyledi. Köle, “Hasta-
mızın mevcut klinik durumu nedeniy-
le vakit kaybetmeden acil laparotomi ka-
rarı aldık. Gerçekleştirdiğimiz açık ame-
liyatta 50 santimetreye ulaşan dev yu-
murtalık kitlesini başarıyla çıkardık.
Yaklaşık 12 kilogram ağırlığındaki kit-
lenin alınmasının ardından hastamızın
böbrek fonksiyonları ve enfeksiyon de-
ğerleri düzelmeye başladı. Hasta ope-

rasyon sonrasında yaklaşık 20 kilo-
gram verdi. Kısa süre içerisinde tabur-
culuğunu planlıyoruz” dedi.

NADİR GÖRÜLEN 
TÜMÖR 

TESPİT EDİLDİ

Başarılı ameliyatın ardından hastayı ser-
viste ziyaret eden Jinekolojik Onkoloji
Uzmanı Op. Dr. Merve Çakır Köle ise
hızlı patoloji incelemesinde kitlenin
nadir görülen yumurtalık tümörü tür-
lerinden granüloza hücreli tümör ol-
duğunun anlaşıldığını belirtti. Op. Dr.
Merve Çakır Köle, “Hastalığın yayıl-
masını önlemek amacıyla rahim, her iki
yumurtalık ve karın içerisindeki koru-
yucu yağ dokusu da başarılı bir ope-
rasyonla alındı. Böylece hastanın hem
ana operasyonu hem de tamamlayıcı
cerrahi işlemleri gerçekleştirilmiş oldu.
Bundan sonraki tedavi sürecini medi-
kal onkoloji bölümüyle birlikte sürdü-
receğiz” diye konuştu.

‘TÜRKİYE’DE OLMAK
EN BÜYÜK ŞANSIMDI’

Karnındaki dev kitleden kurtulan Olga
Viktorovna, yaşadığı süreci anlatırken
doktorlarına teşekkür etti. Viktorovna,
“Böyle bir durum yaşayacağımı tahmin
etmiyordum. Doktorlarım sayesinde
yeniden hayata tutundum. En büyük
şansım Türkiye’de olmaktı. Benimle he-
men ilgilendiler ve tüm işlemlerimi hız-
lıca gerçekleştirdiler. Emeği geçen
herkese teşekkür ediyorum” dedi.
Hastane yetkilileri, ileri ve özellikli ope-
rasyonların Alanya Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi’nde başarıyla gerçek-
leştirilmeye devam ettiğini belirtti. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)



5Cuma 12 Haziran 2026GÜNCEL

DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

AKLINDAKİ 
KURT

Aklına kurt düştüyse, 
Maalesef tek kurtuluş, 

Tek çare, tek derman var. 
O da o kafayı kesip atmak, 
O zaman bir kere ölürsün. 
O kafayı kesip atmazsan,

Hergün, her saat, her saniye; 
Ölmeye mahkûmsundur.

Yaza yaklaşırken birçok
kişi fazla kilolarından
kurtulmak için çeşitli di-

yetler denemeye başlıyor. Ancak
bazı insanlar tüm çabalarına rağ-
men istedikleri sonucu alamadık-
larını düşünüyor ve bunun nede-
nini çoğu zaman "iradesizlik"
olarak görüyor. Oysa kilo verme
süreci sadece irade meselesi değil-
dir. Günlük hayatta farkında ol-
madan sürdürdüğümüz bazı alış-
kanlıklar, tüm çabalarımızın önü-
ne geçebiliyor.

Peki kilo verme sürecini zor-
laştıran bu alışkanlıklar neler?

İlk sırada öğün atlamak geliyor.
Özellikle kahvaltıyı atlayarak ya da
uzun süre aç kalarak kilo verileceği
düşünülüyor. Ancak uzun süre aç
kalan vücut, sonraki öğünde daha
fazla yeme isteği oluşturabiliyor. So-
nuç olarak gün sonunda alınan
enerji miktarı beklenenden daha
yüksek olabiliyor.

Bir diğer önemli konu ise su tü-
ketimi. Gün içerisinde yeterince su

içmeyen kişilerde yorgunluk, halsiz-
lik ve gereksiz atıştırma isteği daha
sık görülebiliyor. Bazen susuzluk
hissi bile açlıkla karıştırılabiliyor.

Hafta içi dikkatli beslenip hafta
sonu tüm kontrolü bırakmak da sık
karşılaştığımız durumlardan biri.
"Nasıl olsa bütün hafta dikkat
ettim" düşüncesiyle yapılan kaça-
maklar, hafta boyunca gösterilen

çabanın etkisini azaltabiliyor.

Sağlıklı besinlerin de ölçülü tüke-
tilmesi gerektiğini unutmamak gereki-
yor. Kuruyemişler, granolalar, kuru
meyveler ve benzeri besinler sağlıklı
seçeneklerdir ancak fazla miktarda
tüketildiklerinde günlük enerji alımını
ciddi şekilde artırabilirler.

Uyku düzeni de kilo kontrolünde
düşündüğümüzden çok daha önemli
bir yere sahip. Yetersiz uyku, iştahı et-
kileyen hormonlarda değişikliklere
neden olabilir ve gün içerisinde daha
fazla yeme isteği oluşturabilir.

Bir diğer hata ise sürekli tartıl-
mak. Tartıdaki rakam her gün aynı
olmayabilir. Vücuttaki su miktarı,
hormonal değişimler ve günlük ya-
şam alışkanlıkları kiloda geçici fark-
lılıklar oluşturabilir. Bu nedenle sa-

dece tartıya odaklanmak yerine ge-
nel ilerlemeyi değerlendirmek daha
doğru olacaktır.

Son olarak hareket eksikliğinden
bahsetmek gerekir. Kilo verme süre-
cinde sadece ne yediğimiz değil, ne
kadar hareket ettiğimiz de önemli-
dir. Günlük yürüyüşler, merdiven
kullanmak veya daha aktif bir ya-
şam tarzı benimsemek bile sürece
önemli katkılar sağlayabilir.

Unutulmamalıdır ki sağlıklı kilo
kaybı kısa sürede büyük sonuçlar
elde etmekten çok, sürdürülebilir
alışkanlıklar kazanmaktan geçer.
Eğer kilo veremiyorsanız kendinizi
suçlamak yerine günlük yaşam alış-
kanlıklarınızı gözden geçirmenizde
fayda var. Bazen küçük bir değişik-
lik, düşündüğünüzden çok daha
büyük sonuçlar doğurabilir.

Kilo verememenizin nedeni
irade eksikliği değil, 

bu alışkanlıklar olabilir

S.S ALANYA SU ÜRÜNLERİ KOOPERATİFİ 
2025 YILI OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI

2025 yılı Olağan genel kurulunun 30.06.2026 tarihinde saat 13:30’da kooperatif mer-
kezi Çarşı Mh. İskele Cad. 11/ C adresinde yapılmasına, yeterli çoğunluk sağlanama-
dığı takdirde 07.07.2026 tarihinde aynı yer ve saatte yapılmasına  karar verilmiştir.
1. Açılış ve yoklama
2. Divan heyetinin seçilmesi ve genel kurul tutanaklarının imzalanması için Divan he-
yetine yetki verilmesi
3. Saygı Duruşu
4. Yönetim kurulu ve denetim kurulu  faaliyet raporlarının  okunması
5. Yönetim Kurulunun ve denetim kurulunun ibrası
6. 2026 Yılı tahmini bütçesinin okunması
7. Yeni yönetim kurulunun seçilmesi ve görev süresinin belirlenmesi
8. Yeni Denetim Kurulunun seçilmesi ve görev süresinin belirlenmesi
9.  Yönetim ve denetim Kurullarına verilecek huzur haklarının belirlenmesi.
10. Kooperatif bünyesinde çalıştırılacak asgari eleman sayısı ve ödenecek asgari per-
sonel maaşlarının belirlenmesi
11. Kooperatifi üst birlikte temsil etmek üzere temsilcilerin  seçilmesi
12. Kooperatif bünyesinde faaliyet gösteren SS Alanya Su Ürünleri Kooperatifi  İktisadi
İşletmesi  için müdür tayin edilmesi.
13. Kamu kurum ve kuruluşları ile proje çalışması yapmak, mevcut yapılmış projelerde
değişiklik yapmak yada iptal etmek,  yeni projeler imzalamak için yeni seçilen yönetim
kuruluna yetki verilmesi.
14. Açılmış ve açılacak olan davalar ve diğer yasal  süreçlerle ilgili, yeni seçilen yöne-
tim kuruluna yetki verilmesi.  
15. Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yapılan denetim sonucu hazırlanan, 27.09.2022
tarih ve KONT.03.10/78 sayılı soruşturma raporunun ‘Görüş ve Sonuç’ bölümünde yer
alan, ‘Kooperatif Tüzelkişiliğince Alınması gereken İdari ve Tazmin Tedbirleri’ kısmına iliş-
kin olarak Bakanlıkça verilen, Baş Kontrolör Ejder Deniz imzalı direktif yazısı gereği açıl-
mış  ve açılacak olan davaları takip etmek üzere denetim kuruluna yetki verilmesi.
16. Üyelik vasfını yitiren üyelerin, üyelikten çıkarılması.
17. Dilek ve temenniler
18. Kapanış

Basın No: ILN02486649Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesinde (ALKÜ) başlatılan
ve bölgedeki yaş almış birey-

lerin yoğun ilgi gösterdiği 60+ Ta-
zelenme Üniversitesi Projesi’nde
yeni dönem kayıt süreci başladı.
Dünyada “Üçüncü Yaş Üniversitesi”
yaklaşımı olarak bilinen ve son yıl-
larda Türkiye’de giderek yaygınlaşan
Tazelenme Üniversitesi modeli, yaş-
lı bireylerin fiziksel, sosyal, bilişsel ve
psikolojik iyilik halini destekleyen
önemli eğitim modellerinden biri ha-
line geldi. Artan yaşam süresiyle
birlikte, yalnızca daha uzun yaşamak
değil; daha kaliteli, daha sağlıklı ve
daha üretken yaş almak günümüz
toplumlarının temel hedefleri ara-
sında yer alıyor. Bu anlayış doğrul-
tusunda yürütülen Alanya Alaaddin
Keykubat Üniversitesi 60+ Taze-
lenme Üniversitesi Projesi, yaşlı bi-
reylerin üniversite ortamında yeni-
den öğrenci olma deneyimi yaşa-
malarına, sosyal bağlarını güçlen-
dirmelerine ve aktif yaşam beceri-
lerini geliştirmelerine olanak sağlıyor.
Program kapsamında katılımcılar;
sağlıklı yaşlanma ve yaşam kalitesi,
egzersiz ve fiziksel aktivite uygula-
maları, dijital okuryazarlık ve tek-
noloji kullanımı, beslenme ve sağlıklı
yaşam alışkanlıkları, psikoloji ve
mental iyi oluş, güncel sağlık konu-
ları, kültür, sanat ve sosyal yaşam et-

kinlikleri, sosyal katılım ve gönüllü-
lük çalışmaları gibi çok sayıda alan-
da eğitim ve uygulamalı etkinliklere
katılma fırsatı buluyorlar. 

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN’DAN

YAŞ ALMIŞ 
BİREYLERE 

BAŞVURU DAVETİ 

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ah-
met Türkdoğan, yaş almış bireyler
için birçok proje ve program gelişti-
rildiğine dikkat çekti. Rektör Türk-
doğan, yaptığı açıklamada, “Dünya
genelinde yaşlı dostu toplum yakla-
şımları, bireylerin fiziksel sağlık ka-
dar sosyal katılım, öğrenme fırsatla-
rı ve toplumsal üretkenliklerinin de
desteklenmesi gerektiğini vurgula-
maktadır. Tazelenme Üniversitesi
modeli de bu dönüşümün önemli bi-
leşenlerinden biri olarak görülüyor.
Program kapsamında gerçekleştiri-
len eğitimler ve etkinlikler sayesinde
katılımcıların, daha aktif yaşam alış-
kanlıkları geliştirmesi, sosyal izolas-
yonun azaltılması, yeni beceriler ka-
zanması, üniversite yaşamını yeniden
deneyimlemesi, yaşam doyumu ve
özgüven düzeylerinin desteklenme-
si ve toplumsal katılım süreçlerinde

daha görünür hale gelmesi amaç-
lanmaktadır. Üniversitemiz bünye-
sinde sürdürülen bu proje, yalnızca
bireysel kazanımlar üretmekle kal-
mamakta; aynı zamanda yaşlılığa
yönelik toplumsal algının dönüşme-
sine katkı sağlayan önemli sosyal so-
rumluluk ve toplumsal etki projele-
rinden biri olarak dikkat çekmekte-
dir. Yeni dönem kayıtlarının Haziran
ayı içerisinde alınacağı programda, 60
yaş ve üzeri bireylerin başvuruları ka-
bul edilecek. Bu güzel projemize
tüm yaş almış bireylerimizin başvu-
ru yapmaya davet ediyorum” dedi. 

KOORDİNATÖR 
NALBANT PROGRAM

DETAYLARINI 
ANLATTI 

Proje, yaş almış bireylerin yeniden
sosyalleşmelerini, kampüs yaşamını
deneyimlemelerini, yeni arkadaş-
lıklar kurmalarını ve yaşamın ileri dö-
nemlerinde üretkenliklerini sür-
dürmelerini destekleyen bütüncül
bir model sunuluyor. Proje Yürütü-
cüsü ve Koordinatörü Doç. Dr. Öz-
gür Nalbant tarafından yapılan açık-
lamada, “Yaş almak; öğrenmenin,
üretmenin ve toplumsal yaşamın
sonu değildir. Tam tersine bireylerin

deneyimlerini paylaşabile-
cekleri, yeni beceriler kaza-
nabilecekleri ve aktif ya-
şamlarını sürdürebilecek-
leri yeni bir dönemdir. Ta-
zelenme Üniversitesi, yaşlı
bireylerin yalnızca eğitim
aldığı bir ortam değil; aynı
zamanda kendilerini yeni-
den keşfettikleri, sosyal bağ-
larını güçlendirdikleri ve ya-
şam kalitelerini artırdıkları
önemli bir yaşam alanıdır.”
dedi.  (ALKÜ BÜLTEN)

Dünya genelinde iklim ve meteoro-
loji kuruluşlarının El Nino’ya iliş-
kin değerlendirmeleri, yaz ayları

öncesi Akdeniz Bölgesi’nde de yakından
takip ediliyor. Tropikal Pasifik’te deniz yü-
zeyi sıcaklıklarındaki artışla ortaya çıkan
El Nino’nun, küresel sıcaklık ve yağış dü-
zenleri üzerinde etkili olabileceği ifade
ediliyor. Bu kapsamda turizm sezonunun
yoğun geçtiği Alanya’da da sıcak hava dal-
galarına karşı dikkatli olunması gerekti-
ği vurgulanıyor.

ALANYA’DA 
SICAKLIKLAR 

NORMALİN ÜZERİNE 
ÇIKABİLİR

Uzman değerlendirmelerine göre, El
Nino etkisinin güçlenmesi halinde Alan-
ya’da yaz aylarında hava sıcaklıklarının
mevsim normallerinin üzerine çıkma
riski bulunuyor. Özellikle kıyı kesimlerde
nem oranının artmasıyla birlikte hisse-
dilen sıcaklığın daha yüksek seviyelere
ulaşabileceği belirtiliyor. Gece sıcaklıkla-
rının yeterince düşmemesi durumunda
ise bunaltıcı havanın gün boyu etkisini
sürdürebileceği, bunun da özellikle yaş-
lılar, kronik rahatsızlığı bulunanlar, ço-
cuklar ve açık alanda çalışanlar için risk
oluşturabileceği kaydediliyor.

TEMMUZ VE 
AĞUSTOS’A DİKKAT

Meteorolojik değerlendirmelerde, Alanya için
özellikle temmuz sonu ile ağustos ayının kri-
tik dönem olabileceğine dikkat çekiliyor. Yaz
aylarında zaten yüksek sıcaklıkların görüldü-
ğü ilçede, El Nino etkisiyle sıcak hava dalga-
larının daha sık ve daha uzun süreli yaşana-
bileceği değerlendiriliyor. Turizm sezonu ne-
deniyle nüfus yoğunluğunun arttığı Alanya’da,
sıcak çarpması ve güneş kaynaklı sağlık so-
runlarına karşı vatandaşların ve tatilcilerin ted-
birli olması gerektiği ifade ediliyor.

UZMANLARDAN 
SICAK HAVA UYARISI

Uzmanlar, sıcak hava dalgalarının etkili ol-
duğu günlerde özellikle 11.00 ile 16.00 sa-
atleri arasında doğrudan güneş altında ka-
lınmaması gerektiğini belirtiyor. Vatandaş-
lara bol sıvı tüketmeleri, açık renkli ve ha-
fif kıyafetler tercih etmeleri, serin alanlar-
da bulunmaları ve güneş altında ağır fizik-
sel aktiviteden kaçınmaları öneriliyor. Açık
alanda çalışanların ise mümkün olduğun-
ca gölge alanlarda mola vermesi ve sıvı kay-
bına karşı dikkatli olması gerektiği vurgu-
lanıyor. Yetkililer, yaz aylarında meteorolo-
jik uyarıların düzenli olarak takip edilmesi
gerektiğini belirtiyor.  (KEMAL CENGİZ)

Alanya Kaymakamlığı tarafından yapılan duyuruya
göre, Deniz Kuvvetleri Komutanlığı’na bağlı TCG
İmbat (P-335) ve TCG Tarsus (P-1204) gemileri, bu-

gün Alanya ALİDAŞ Limanı İskelesi’nde vatandaşlarla bu-
luşacak. DENİZKURDU-II/2026 Tatbikatı kapsamında
ilçeye gelecek olan gemiler, saat 10.00-12.00 ile 14.00-
17.00 arasında ziyarete açık olacak. Vatandaşlar, belir-
lenen saatler arasında limana giderek gemileri yakından
görme fırsatı bulacak. Alanya Kaymakamlığı, yaptığı açık-
lamada gemilerin belirtilen saatlerde vatandaşların zi-
yaretine açılacağını duyurdu.  (KERİM TOKSÖZ)

+60 Tazelenme Üniversitesi'nde 
kayıtlar başladı

Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) 60+ Tazelen-
me Üniversitesinde yeni dönem
kayıt süreci başladı. Ön kayıt-
lar 26 Haziran’a kadar sürecek. 

Savaş gemileri Alanya’da ziyaret açılıyor
Alanya’da Deniz Kuvvetleri Komutanlı-
ğı’na bağlı TCG İmbat ve TCG Tarsus ge-
mileri, DENİZKURDU-II/2026 Tatbikatı kap-
samında vatandaşların ziyaretine açılacak.

Akdeniz kıyılarında yaz sıcaklıkları için yeni uyarılar gündeme geldi. Uzmanla-
rın güçlü El Nino ihtimaline ilişkin değerlendirmeleri sonrası, Alanya’da özel-
likle temmuz ve ağustos aylarında sıcaklıkların mevsim normallerinin üzerine
çıkabileceği, nemle birlikte hissedilen sıcaklığın daha da artabileceği belirtildi.

Alanya kavrulabilir
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Alanya Üniversitesi 2025-2026 Eği-
tim-Öğretim Yılı Mezuniyet Töreni,
Milli Egemenlik Stadyumu’nda dü-

zenlendi. Törene Alanya Kaymakamı Şa-
kir Öner Öztürk, Alanya Belediye Başkan
Vekili Murat Levent Koçak, Rektör Prof.
Dr. Turan Sağer, protokol üyeleri, akade-

misyenler, öğrenciler ve aileleri katıldı. Programda mezun
öğrenciler, ailelerinin alkışları eşliğinde tören alanındaki
yerlerini aldı. Mezuniyet heyecanının yaşandığı törende,
öğrencilerin ve ailelerinin mutluluğu dikkat çekti.

MEZUNLARA BAŞARI DİLEĞİ

Törenin açılış konuşmasını Alanya Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Turan Sağer yaptı. Sağer’in konuşmasının ar-
dından Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk ve Alan-
ya Belediye Başkan Vekili Murat Levent Koçak mezun öğ-
rencilere hitap etti. Konuşmalarda, eğitim hayatlarını ba-
şarıyla tamamlayan öğrencilere meslek yaşamlarında ba-
şarı dilekleri iletildi.

‘MEZUNLARIMIZLA 
GURUR DUYUYORUZ’

Rektör Prof. Dr. Turan Sağer, konuşmasında Alanya Üni-
versitesi’nin bilimsel üretimi, eğitim anlayışı ve öğrenci-
lerine kazandırdığı vizyonla ülkenin geleceğine katkı
sunduğunu belirtti. Sağer, “Bugün burada sadece diplo-
malar dağıtılmıyor, milletimizin ve insanlığın geleceğine yön
verecek güçlü vizyona sahip gençleri uğurluyoruz. Alan-
ya Üniversitesi ailesi olarak, bilimin ışığında üreten, ge-
liştiren ve başarılarıyla Türkiye’nin yarınlarını inşa edecek
her bir mezunumuzla gurur duyuyoruz. Yolunuz açık, ba-
şarınız daimi olsun” dedi.

ÜNİVERSİTE BİRİNCİSİ 
YAŞ KÜTÜĞÜNE 
PLAKET ÇAKTI

Protokol konuşmalarının ardından dereceye giren öğren-
cilere plaket ve ödülleri takdim edildi. Sanat ve Tasarım Fa-
kültesi İletişim ve Tasarımı Bölümü mezunu Alexandra Lis-
kovets, üniversite birincisi olarak adını yaş kütüğüne pla-
ketle ölümsüzleştirdi. Liskovets, mezuniyet plaketini ve ödü-
lünü Rektör Prof. Dr. Turan Sağer ile Alanya Kaymakamı
Şakir Öner Öztürk’ten aldı.

KEPLER COŞKUYLA ATILDI

Törende mezun olan öğrencilere bölüm başkanları ve
akademisyenler tarafından mezuniyet belgeleri verildi.
Belgelerini alan öğrenciler, mezuniyet yemini ederek
meslek hayatlarına ilk adımlarını attı. Programın so-
nunda mezun öğrenciler hep birlikte kep atarak me-
zuniyet sevincini yaşadı. Mezuniyet töreninin ardından
düzenlenen eğlence etkinliğiyle öğrenciler ve aileleri bu
özel günü coşkuyla kutladı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Üniversitesi mezunlarını geleceğe uğurladı
Alanya Üniversitesi, 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Mezuniyet Töreni’ni Milli Egemenlik Stadyumu’nda ger-
çekleştirdi. Diplomalarını alan öğrenciler, mezuniyet sevinci yaşarken tören renkli görüntülere sahne oldu.
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Alanya’da tarımsal üretimin yoğun
olduğu bölgelerde sulama soru-
nunun çözümü için başlatılan

çalışmalar devam ediyor. Alanya Ziraat
Odası Başkanı Tahir Göktepe, Dinek
ve Hacımehmetli muhtarlarıyla birlikte
yaklaşık 3-4 aydır takip ettikleri sondaj
çalışmasında önemli bir aşamaya ge-
lindiğini açıkladı. Geçtiğimiz yılın so-
nunda Sulama Birliği’nin, bölgedeki
mevcut kanalın ömrünü tamamla-
ması nedeniyle kapatma kararı aldığını
hatırlatan Göktepe, üreticilerin mağ-
dur olmaması için alternatif çözüm
arayışına girdiklerini söyledi.

‘ÜRETİCİLERİN 
MAĞDUR OLMAMASI

İÇİN ÇALIŞTIK’

Göktepe, bölgede doğal bir havuz
oluşturularak sondajdan çıkan suyun
bu havuza aktarılmasının planlandı-
ğını belirtti. Çalışma sonrası güçlü bir

su kaynağına ulaşıldığını ifade eden
Göktepe, “Buradaki üreticilerimizin
mağdur olmaması için kanalın üst ta-
raflarını kapatarak doğal bir havuz
oluşturmayı, sondajdan çıkan suyu da
bu havuza aktararak üreticilerimizin
kullanımına sunmayı hedefledik. Son-
daj çalışması sonrasında güçlü bir
suya ulaşıldı. Buraya 5 inç motor atı-
lacak” dedi.

BÜYÜKŞEHİR VE 
KURUMLARA 

DESTEK ÇAĞRISI

Sondajın tamamlandığını ancak suyun
üreticiye ulaştırılması için boru hattı-
na ihtiyaç olduğunu vurgulayan Gök-
tepe, “Şu anda sondaj vuruldu ancak
borunun döşenmesi için Büyükşe-
hir’den ve yetkililerden destek bekli-
yoruz. Muhtarlarımızla birlikte istişa-
re ettik. Sulama Birliği’nden de hızlı-
ca kullanım belgesi oluşturularak

elektrik hattının çekilmesi gerekiyor”
diye konuştu. Bölgede yeni dünya,
avokado ve muz üretimi yapıldığını be-
lirten Göktepe, sulamanın gecikmesi
halinde üreticilerin zarar görebilece-
ğine dikkat çekti. Göktepe, “Burada
kendine özgü bir ekolojik denge var.
Bunun korunması gerekiyor. Özellik-
le avokadoların meyve dökümü yap-
maması için bu sistemin hızlıca oluş-
turulması lazım” ifadelerini kullandı.

‘KANALA 
KISA SÜRE DE OLSA 

SU VERİLMELİ’

Kalıcı çözüm oluşturulana kadar üre-
ticilerin mağduriyet yaşamaması için
geçici destek talebinde bulunan Gök-
tepe, “Bu süreç tamamlanana kadar,
kısa bir süre de olsa Sulama Birli-
ği’nden destek bekliyoruz. Bölge Mü-
dürlüğü tarafından da kanala iki de-
falık su verilerek üreticilerimizin mağ-

duriyetinin giderilmesi gerekiyor” dedi.

SONDAJ BORUSUNUN
YÜZDE 20’SİNİ 
ZİRAAT ODASI 
KARŞILAYACAK

Çalışmaya destek veren muhtarlara ve
kurum temsilcilerine teşekkür eden
Göktepe, kanal temizliğinin üreticile-
rin imece usulü desteğiyle yapılacağı-
nı söyledi. Ziraat Odası olarak sonda-
ja atılacak boru konusunda destek ve-
receklerini belirten Göktepe, “Boru-
nun yüzde 20’sini Ziraat Odası olarak
biz karşılayacağız. Geri kalan kısmına
Sulama Birliği destek verecek. Kalan
bir bölüm olursa üreticileri-
mizle el birliğiyle tamam-
layıp sistemi hizmete
açacağız. Böylece böl-
gede kalıcı bir su kayna-
ğı oluşturulmuş olacak”

dedi. Göktepe, sürece destek veren AK
Parti Alanya İlçe
Başkanlığı’na,
muhtarlara ve
üreticilere te-
şekkür ederek,
tüm üreticile-
re bereketli
kazançlar dile-
di.  (SABİHA
TATLIYER)

Alanya'da üreticiye sondaj umudu

Tahir Göktepe

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe, Dinek ve Hacımehmetli bölgesindeki üreticilerin sulama sorununun çözümü için yürütülen sondaj çalışmasında
güçlü bir su kaynağına ulaşıldığını belirtti. Göktepe, boru hattının döşenmesi için Büyükşehir Belediyesi ve ilgili kurumlardan destek beklediklerini söyledi.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Cuma 12 Haziran 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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K
ayseri medyasında
yer alan iddiaya
göre Kayseris-

por'da Bilal Bayazıt'in
takımdan ayrılmasının
ve diğer kaleci Onurcan
Piri'nin de sözleş-
mesinin sona
ermesi nede-
niyle kaleci
arayışları
başladı.
Kayseria-
nadoluha-
ber site-
sindeki
haberde
Kayseris-
por Kulübü,
2012 -2014 yıl-
larında 2 sezon
kiralık olarak for-
ma verdiği kaleci
Ertuğrul Taşkıran'ı
yeniden kadrosuna
katmak istiyor. 

Öte yandan yapılan
görüşmeler sonucun-
da Alanyaspor ile sözleş-
mesi sona eren Er-
tuğrul Taşkıran'ın
Süper Lig’e de-
vam etmek iste-
mesi ve 1. Lig'e
gitmek istememe-
si nedeniyle bu
teklife sıcak bak-
madığı belirtildi. 
 Ercan YILDIRIM

Vancouver Stadyumu'nda 14 Haziran 2026
Pazar günü oynanacak ve TSİ 07.00'de baş-
layacak olan müsabakayı Venezuela Futbol

Federasyonu'ndan Jesus Valenzuela yönetecek. Va-
lenzuela'nın yardımcılıklarını aynı ülkeden Jorge
Urrego ve Tulio Moreno yapacak. Karşılaşmada
Peru Futbol Federasyonu'ndan Kevin Ortega dör-
düncü hakem, aynı ülkeden Michael Orue ise ye-
dek yardımcı hakem olarak görev alacak.

KANADA YOLCULUĞU VAR 

Öte yandan ay yıldızlılar, Arizona'daki son ça-
lışmasını yaptı. Teknik Direktör Vincenzo Mon-
tella yönetiminde gerçekleştirilen antrenmanın
ilk bölümünde futbolcularımız, fitness salo-
nunda ısınma ve bireysel program dâhilinde ça-
lıştı. Millîler daha sonra sahada sürat ve taktik
çalışmaları yaptı. Kenan Yıldız bireysel id-
manlara devam ederken; son bölümde de çift
kale maç oynandı. A Millî Takımımız, bugün ye-
rel saatle 10.00'da Arizona'dan Vancouver'a yol-
culuk edecek. Kanada'daki ilk ilk idman Van-
couver'daki Killarney Park'ta yerel saatle
18.30'da yapılacak.   Ercan YILDIRIM

Gençlik ve Spor Bakanlığı ile Millî Eğitim Ba-
kanlığı iş birliğinde düzenlenen Okul
Sporları Bisiklet Türkiye Şampiyonası’nda

Alanya’yı temsil eden Sema Eray Erdem Orta-
okulu, Türkiye ikinciliği elde etmişti. Alanya’yı gu-
rurlandıran başarılı sporcular İlçe Milli Eğitim
Müdürü Yusuf Yılmaz’ı ziyaret etti. Ziyarette spor-
cular ile sohbet eden Yılmaz, onları ve emeği ge-
çenleri tebrik ederek başarılarının devamını di-
ledi.  Ziyaret sonunda Yılmaz, öğrencilere çeşitli
hediyeler verdi.  Ercan YILDIRIM

Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf
Yılmaz, Okul Sporları Bisiklet Türkiye
Şampiyonası’nda ülke ikinciliği elde
eden Sema Eray Erdem Ortaokulu
öğrencilerini makamında ağırladı.  

İLÇE MÜDÜRÜNÜ ZİYARET ETTİLER

Avustralya - Türkiye 
maçının hakemi belli oldu
A Millî Takımımızın Kanada'da Avustralya ile oynayacağı 2026 FIFA Dünya Kupası D Gru-
bu maçının hakemleri belli oldu. Milli takımımız ise hazırlıklarına Kanada'da devam edecek.

Ay Yıldızlılar, Kanada'ya uçuyor  

Hakem: Jesus Valenzuela

ALANYASPOR 
KALECİSİNE 
TALİP ÇIKTI

Corendon Alanyaspor ile
sözleşmesi sona eren ka-
leci Ertuğrul Taşkıran'a lig-
den düşen Kayserispor'un
talip olduğu iddia edildi.

Ertuğrul
Taşkıran 

Alanya Belediyesi ev sahipliğinde, Türkiye Voleybol Federasyonu (TVF) ve
Dünya Voleybol Federasyonu (FIVB) iş birliğinde Alanya Uluslararası Plaj Spor-
ları Merkezi'nde düzenlenen 2026 Dünya Profesyonel Plaj Voleybolu Turu Alan-
ya Etabı (2026 Volleyball World Beach Pro Tour Challenge Alanya) başladı.

2026 DÜNYA PROFESYONEL 
PLAJ VOLEYBOLU 

ALANYA TURU BAŞLADI

Dünyada 7 ülkede düzen-
lenen turnuva, 11 Hazi-
ran Perşembe günü ana

tablo maçlarıyla devam eder-
ken, 14 Haziran Pazar günü oy-
nanacak final karşılaşmalarının
ardından sona erecek.

Dört gün sürecek turnuva, "Hoş
Geldin Kokteyli" ile karşılanan

sporcuların katılımıyla büyük bir
coşkuyla başladı. Alanya Uluslar-
arası Plaj Sporları Merkezi’nde
gerçekleştirilen organizasyon, ka-
tılımcı sayısı ve küresel çeşitliliğiyle
dikkat çekti. 28 farklı ülke farklı ül-
keden gelen sporcular ve teknik he-
yet Alanya’da ağırlanıyor. Toplam-
da 48 kadın ve 51 erkek takımı tur-
nuvada kumda ter dökecek. 

Alanya Challenge kapsamında;
organizasyonun koordinasyonu-
nu ve denetimini sağlamak üze-
re 6 uluslararası delege sahada
yer alırken, maçların yönetimini
ise deneyimli 16 uluslararası ha-
kemi üstleniyor. Heyecanlı mü-
sabakaların ardından kazananlar
14 Haziran'da belli olacak. 

 Ercan YILDIRIM

Alanya Plaj voleybolu'nda 
en prestijli turnuvalardan biri
olan 2026 Dünya Profesyonel

Plaj Voleybolu Turu'nda 
bir etaba ev sahipliği yapıyor 



12 Cuma 12 Haziran 2026 GÜNDEM


